



—Foto de LA PRENSA, por Aidana

ATACADOS. Miembros de un conjunto musical, fueron atacados ayer en la madrugada por un sujeto armado de corvo. Una patrulla militar que prestaba servicio en el barrio de Concepción intervino y evitó una tragedia. Uno de los aparatos musicales fue alcanzado.

De Santa Ana

Relojero muerto a tiros y heridos 2 acompañantes

(Santa Ana). Un muerto y dos heridos hubo en asalto perpetrado por dos barbudos en la madrugada del sábado en la Avenida Sihuathuacán, colonia Santa Isabel, de esta ciudad. En el mismo ilugur quedó muerto el reparador de relojes Ricardo Antonio Ramos Galdámez, de 20 años e ingresaron al hospital San Juan de Dios con heridas de bala Manuel Rodríguez Herrera de 31 años y Antonio Santos de 25. mez. murió de un tiro posible. Ricardo Antonio Ramos Galoá — Pasa a la página 35 —

Alumnos sin enseñanza por la falta de tres profesores

Nombrar tres profesores auxiliares que hacen falta en la escuela de varones "República de Chile N° 1", piden al Ministerio de Educación los miembros de la Sociedad de Padres de Familia. Asimismo solicitan que se nombre como director del plantel al profesor Evelio Cotto, quien ha venido atendiendo la subdirección ad-honorem desde hace tres meses. Explican los padres de familia que desde varios meses han solicitado el nombramiento de los 3 profesores, pero tal solicitud no les ha sido escuchada en Educación, y ellos temen, que sus hijos pierdan el año escolar.

Agregan que tal petición la hicieron desde el 4 de abril al supervisor docente y al director de Educación Básica, pero no han tenido respuesta satisfactoria. Esperan que se nombren a los profesores que faltan en dicha escuela, para que se normalice la educación que deben recibir sus hijos.

Ganadero muerto a tiros desde pick up en marcha

El ganadero José Arévalo Merino, de 82 años, murió en la Policlínica Salvadoreña de dos balazos que le ocasionaron unos desconocidos desde un pick up en marcha en Santa Tecla, se informó en el Juzgado Primero de Paz de San Salvador. Los hechos se registraron frente a la casa del señor Arévalo Merino en final Avenida San Martín 3-15, de Santa Tecla. De acuerdo con los informes, el ganadero disponía entrar a su casa cuando hombres desde un vehículo color plata, le hicieron dos disparos que impactaron en la espalda. Un residente inmediato a la casa de la víctima lo trasladó al hospital San Rafael pero por la gravedad de las lesiones fue llevado a la Policlínica, donde llegó sin vida, según los informes. — Pasa a la página 35 —

Proyecto de ley para transporte automotor

Proyecto de Ley de Financiamiento para el Transporte Automotor de Pasajeros, tiene ya elaborado el Ministerio de Economía, según declaró el ministro licenciado Roberto Ortiz Avalos.

El funcionario añadió que copia del citado proyecto fue entregado a la Asociación de Empresarios de Autobuses, para que dicha agrupación lo estudie y exprese sus opiniones al respecto.

Ortiz Avalos dijo que la ley que se persigue establece bases para la cohesión de financiamiento a las empresas de transporte de pasajeros, sean de autobuses o taxis.

La ley establece condiciones sobre tipos de créditos, las cantidades a otorgar y requisitos que las empresas de transporte deben cumplir para ser sujetas de crédito.

El ministro de Economía indicó que la ley de financiamiento es un verdadero paso positivo hacia la solución de la problemática del transporte público de pasajeros del país.

Señaló que la citada ley junto con las reformas a la ley de FIGAPE que están siendo planteadas, son puntos de prioritaria importancia que se están cumpliendo, y que figuran dentro del programa estratégico del gobierno.

Padre de sacerdote ha desaparecido

Desde hace varios días, desapareció el anciano Magdaleno Montesinos, de 78 años de edad.

El señor Montesinos es padre del Presbítero Luis Montesinos, cura párroco de Perulapia. El es moreno, un poco calvo, tiene una cicatriz de operación en la cabeza es pequeño y gordo.

Desapareció cuando vino a San Salvador a hacer unos mandados. Los familiares lo han buscado en casa de amigos, parientes y en centros asistenciales, sin obtener ningún resultado.

Si alguna persona lo conoce y — Pasa a la página 95 —

Después de riña se lo llevan en un vehículo y no aparece

Diez días de desaparecido lleva el señor Luis Leonardo Hernández, de 54 años, según denuncia presentada por familiares suyos en la Corte Suprema de Justicia. Hernández, según los informes, fue subido violentamente el miércoles anterior en la noche a un vehículo color rojo, en colonia L'una de la capital; y desde ese día no ha sido localizado, agregan los informes. El mismo día de su desaparición, entabló riña en la colonia La Fortaleza inmediata al Instituto Técnico Industrial, con el señor Luis Chávez Penado, di-

cen los ofendidos en su exposición ante la Corte, que ya nombró un juez ejecutor para investigar el caso.

Condena tala de árboles y desaparición de fauna

"La protección de la vegetación nos compromete a conservar ese recurso contra factores que atentan contra ella, especialmente contra la mano despiadada del hombre", expresa el Lic. Juan Antonio Hernández. Señala que el propio hombre ha contribuido a la deforestación, con la tala de árboles que lleva a cabo en regiones boscosas, lo cual, también contribuye a que desaparezca la fauna silvestre. El profesional añade que la deforestación obliga a los salvadoreños a la protección y defensa de la vegetación que es la que proporciona al hombre mayores beneficios agrícolas, pecuarios e industriales.

También enfatiza el Lic. Hernández Rosales que la campaña de reforestación debe ser dirigida científicamente "para seleccionar que deben cultivarse en los sectores rurales en donde se planifica reforestar".

Agrega que los maestros deben participar en esa campaña, juntamente con sus alumnos, para fomentar en los planteles educativos el respeto a las plantas y estimular la creación de bosques escolares, jardines, etc. Asimismo afirma que la "fauna tiene importancia económica, científica y cultural. Los salvadoreños debemos de estar conscientes de la explotación irracional que se ha hecho de nuestros recursos naturales". Evidentemente — dice —, ese irrespeto y abuso contra nuestra vegetación y fauna, pone en peligro la supervivencia humana.

"Creo que instituciones, asociaciones y entidades estatales, deben realizar una serie de medidas conservacionistas para evitar que continúe el avance y destrucciones de nuestra escasa vegetación, a fin de garantizar la supervivencia de las especies de nuestra fauna silvestre", subraya.

— Pasa a la página 95 —



ULTIMADO. (Santa Ana). Dos pistoleros dieron muerte al relojero Ricardo Antonio Ramos Galdámez, de 20 años, y lesionaron a dos jóvenes que le acompañaban en colonia Santa Isabel.



CURSO PARA VENDEDORES. Exitosamente concluyó el curso impartido por "Incesa Standard", en la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador al personal de distribuidores. Esta actividad es

parte del interés de la Cámara para adiestrar Personal en ramas de comercio e industria. El curso estuvo a cargo del ingeniero Gabriel Arias, gerente regional. — Foto de LA PRENSA, por Aidana